
دبیرستان علامه حلی تهران

21. گزینه 1

22. گزینه 1
نكته:  

 
تابع  در نقاطی حد دارد که   باشد بنابراین: 23. گزینه 4

چون به ازاي  عبارت  منفی میشود، پس غیر قابل قبول است پس  است.

 
، آنگاه  ،  براي هر  داریم:   . زیرا وقتی  تذکر: در توابع به فرم  

و در نتیجه متغیر  همواره غیر صحیح است.
24. گزینه 1

چون این دنباله همگرا به  و نزولی است، پس از   به  نزدیک می شود.
بنابراین باید  باشد:

25. گزینه 2

 

ابتدا عبارت را در مزدوج صورت ضرب و تقسیم می کنیم و سپس  را بر حسب  می نویسیم: 26. گزینه 3

می دانیم   ، پس داریم:
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صفحه 2

 

دقت کنید اگر عبارتی در ضرب سایر عبارت قرار گیرد و مقدار آن صفر نشود، می توانیم در هر جاي مسئله مقدار آن را جایگزین کنید.
توجه: این تست از هوپیتال نیز به راحتی حل خواهد شد.

27. گزینه 3

می دانیم:  

 

 
توجه: این تست به روش هوپیتال هم به راحتی قابل حل است.

 
در نقطه ي  حاصل صورت کسر برابر صفر است، در حالیکه حاصل حد مخالف صفر است، پس مخرج نیز باید صفر باشد. 28. گزینه 3

 

 
راه حل اول: براي محاسبه حد با گویا کردن صورت کسر عامل صفر کننده را از صورت و مخرج حذف می کنیم:

 

راه حل ديگر:

 
چون حد از نوع  و صورت و مخرج مشتق پذیرند، لذا براي محاسبه ي حد می توان از روش هوپیتال استفاده کرد:

29. گزینه 3
از تبدیلات جمع به ضرب استفاده میکنیم:

�س دار�م:

30. گزینه 4
براي رفع ابهام دو راه حل ارائه مي كنيم.

 
راه حل اول: (هوپیتال)

 

راه حل دوم (حدف عامل صفر کننده):
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31. گزینه 2

 
چون داخل براکت   میشود پس براکت را حذف میکنیم:

   مبهم  

32. گزینه 3
 ابتدا فرض میکنیم  بنابراین:

 
  

 

نکته: براي   داریم:   و براي   داریم:  

33. گزینه 4
راه اول: روش هم ارزي

  مبهم 

 
راه دوم (هوپیتال): 

34. گزینه 2
ابتدا عبارت را با مخرج مشترك گيري ساده مي كنيم:

 
چون حد مخرج کسر صفر است،باید حد صورت هم صفر باشد، (زیرا در غیر این صورت حاصل حد عدد حقیقی نمی شود):

با جايگذاري در (*) داريم:

 
در نتیجه:  
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35. گزینه 3

 

 

 
 
نکته:

 
روابط تبدیل ضرب به جمع:

 

36. گزینه 4

 

37. گزینه 2

 

 
توجه: اگر مجموع دو زاویه  باشد آن دو زاویه متمم یکدیگرند:

38. گزینه 3
میدانیم که:  

 
 

نكات:

39. گزینه 2

6 5
300
A

B C
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40. گزینه 4

 

x + y = ⇒ sin(x + y) = , cos(x + y) =
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